
 

ATA Nº 12/2017 – (Tribuna Popular) Segunda Sessão Ordinária do mês de março do 
Primeiro Período Legislativo, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizada em 08 de março de 2017, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“Faú”, na sede da Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, 
centro. Às 09hs42min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Valdônio Rodrigues declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária, onde será dedicada as mulheres, em comemoração ao seu 
dia, e convidou a Vereadores Marilis Fernandes para presidir os trabalhos e a 
Vereadora Mírian Lustosa para secretarias a mesa diretora. Em seguida a Presidente 
interina solicitou a leitura do Texto Bíblico feita pela Pastora e Funcionária desta Casa, 
Senhora Ângela, e em seguida a servidora Josi, assessora de imprensa fez a saudação 
aos visitantes. Em seguida foi solicitada a servidora Maria José para fazer a leitura das 
correspondências recebidas e da ata da sessão anterior, que depois de lida, discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi convidada a cantora Simone 
Santos da Igreja Assembleia de Deus do Setor Vila Iris para cantar em homenagem as 
mulheres de Gurupiense. Logo após a Senhora Presidente convidou a psicóloga e 
pedagoga do CRAS do Setor Santa Rita, Ludmilla Ramos Silva Bezerra para fazer uma 
palestra para as mulheres presentes. Após a palestra convidou o cantor Danielison 
para fazer uma homenagem às mulheres presentes. Em seguida foi dada a palavra aos 
vereadores por ordem de inscrição para fazerem suas homenagens pelo tempo 
máximo de cinco minutos: Eduardo Fortes, Mírian Lustosa, Zezinho da Lafiche, Jair 
Souza, Claudio do Trevo, Wendel Gomides, André Caixeta, Cesar da Farmácia e 
Ivanilson Marinho. Não havendo mais vereadores inscritos e não havendo nada mais a 
tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 
11hs58min, agradecendo a presença de todos e convidando a participarem das 
próximas sessões. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Marilis 
Fernandes – PDT como Presidente; Mírian Lustosa – PMDB como 1ª Secretária; André 
Caixeta – PSB; Ataíde Leiteiro – PPS; Cesar da Farmácia – DEM; Claudio do Trevo – PSB; 
Eduardo Fortes – PSDB; Ivanilson Marinho – PMDB; Jair Souza – PMDB; Sargento 
Jenilson – PRTB; Wendel Gomides – PDT; Valdônio Rodrigues - PSB e Zezinho da 
Lafiche - PROS. O teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em 
CD de nº 12/2017, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos oito 
dias do mês de março de dois mil e dezessete.  
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